

НАЧАЛО ГАСТРОЛЕЙ АРТИСТОВ БОЛЬШОГО ТЕАТРА В ЛОНДОНЕ

ЛОНДОН, 3. (ТАСС). Сегодня вечером в Лондоне, в Королевском оперном театре «Ковент-Гарден», начались гастроли балетной труппы Государственного Академического Большого театра СССР. Английским зрителям был показан балет советского композитора С. Прокофьева «Ромео и Джульетта».

Посмотреть первое представление мастеров советского балета собралось более 2 тысяч зрителей. Зал был переполнен. Среди присутствующих в зале — премьер-министр Великобритании сэр Антони Иден с супругой, члены правительства, видные политические и общественные деятели Великобритании, известные работники культуры, деятели искусства, члены дипломатического корпуса, представители печати. На спектакле присутствует также временный поверенный в делах СССР в Великобритании А. А. Рошин.

Перед началом сегодняшнего спектакля артисты получили приветственную телеграмму от Общества англо-советской дружбы, в которой содержится пожелание советским артистам успеха в «благородном и великом деле развития мировой культуры и укрепления мира во всем мире».

5
1956 г. Москва
А В Д В